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Двадцать седьмое занятие.
Задача 1. Может ли сумма трех последовательных натуральных чисел быть простым числом?
Задача 2. А при каких натуральных n составным является число 1+2+…+n?
Задача 3. Используя пять девяток, арифметические действия (+,-,*,/) и возведение в степень, составьте числа от 1 до 13.
Задача 4. Если смотреть на аквариум спереди, то рыбка проплыла, как показано на левом рисунке. А если справа - то как на правом рисунке. Нарисовать вид сверху.
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Задача 5. Король решил уволить премьер-министра, но не хотел его обидеть. Когда премьер-министр пришел к королю, тот сказал: «В этот портфель я положил два листа бумаги. На одном из них написано «Останьтесь», на другом – «Уходите». Листок, который вы сейчас не глядя вытянете из портфеля, решит вашу судьбу».
Премьер-министр догадался, что на обоих листках написано «Уходите». Однако ему удалось сделать так, что король его оставил. Как поступил премьер-министр?

Задача 6. Среди 40 кувшинов, с которыми атаман разбойников приехал в гости к Али-Бабе, нашлись два кувшина разной формы и два кувшина разного цвета. Докажите, что среди них найдутся два кувшина одновременно и разной формы и разного цвета.
Задача 7. Расставьте на шахматной доске 32 коня так, чтобы каждый бил ровно двух других.

Задача 8. Может ли быть верным равенство К×О×Т=У×Ч×Ё×Н×Ы×Й, если в него вместо букв поставить цифры от 1 до 9? Разным буквам соответствуют разные цифры.
Задача 9. Чему равно произведение (1-1/4)*(1-1/9)*(1-1/16)*…*(1-1/225)?
Задача 10. Имеется три сосуда без делений объемами 4л, 5л и 6л, кран с водой, раковина и 4л сиропа в самом маленьком сосуде. Можно ли с помощью переливаний получить 8л смеси воды с сиропом так, чтобы в каждом сосуде воды и сиропа было поровну?
Задача 11. Как на стол поставить 8 одинаковых кубиков так, чтобы со всех сторон полностью было видно ровно 23 грани кубиков, а остальные грани видны не были?
Задача 12. На квадратном поле 10*10 девять клеток 1*1 заняты фишками. После этого фишки ставят на клетки, у которых не менее двух соседних клеток уже заняты. Докажите, что все клетки поля фишками покрыть не удастся.
